

主打

买辆新车，一个多月修八次

顾客:要求把车退了 经销商:只能保修保用

本报96706热线消息(记者董钊) 一个多月前,市民赵先生购买了一辆新车,由于汽油泵等部位出现问题,至今已修了八次。如今,赵先生提出了退换的要求,但经销商答复,他们的权限只是保修保用,至于退换,他们无权作出决定。

据赵先生介绍,4月28日,他

在山东银丰汽车销售服务有限公司购买了一款夏利新车,之后车辆多次出现毛病。最早是在5月2日,汽车的汽油泵、仪表盘出现故障,随后车辆被拖到维修站进行维修。赵先生的汽车在维修之后还是屡次出现故障,相继更换了汽油泵、电瓶、仪表盘、刹车线等。

6月14日,赵先生的新车第八次出现故障,被送到维修站维修。工作人员修好后通知赵先生提车,赵先生却不愿再提车了:“买车是用来开的,我不能频繁往维修站跑,这车我是不想要了。”

24日,记者和赵先生一起来到山东银丰汽车销售服务有限公司,公司负责人表示,对于赵

先生车辆出现故障的情况,他们感到遗憾,并向赵先生提供了代步车。但作为经销商,他们只能做到保修保用,对能否退换无法做出决定。“我们曾经和厂家就此事多次沟通,目前厂家正在研究解决方案,以后应该不会反复出现这种情况。”

赵先生向记者提供了一份

落款为“山东银丰汽车销售服务公司”的证明,该证明表示:“我们已将此事上报天津一汽有关部门,对方答复已开始对此事进行研究,近期拿出解决方案。”

“一个多月修八次,这车我是不敢开了。”赵先生表示,他现在想和厂家进行沟通,但厂家工作人员没有做出答复。

夫妻俩闹别扭赌气跳黄河

丈夫游进河中失踪 妻子害怕退却爬上岸

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生牛耘)

因为相互间闹别扭,6月24日凌晨,浙江来济做生意的刘丽(化名)与丈夫王强(化名)赌气,两人相约到黄河边一起投河自尽。结果在游向河中时,刘丽一时恐惧返回岸边,而前面的王强却没了踪影。

24日凌晨3时许,市民崔先生开着货车去济南市区进菜。谁想,当他从黄河大坝南岸西行至盖家沟段时,突然遇到一名中年女子从大坝下冲上来拦车求助。“我能用你的手机打个电话吗?”中年女子浑身湿漉漉的,边哭边说道。崔先生刚

一掏出手机,中年女子就迫不及待地拿了过去,她拨得竟是110,“我报警,我丈夫不见了……”

从她的只言片语中,崔先生了解到,当天晚上,这名中年妇女刘丽因与丈夫王强闹别扭,两人赌气相约一起到黄河投河自尽。凌晨2点左右,刘丽和王强开着一辆轿车来到黄河盖家沟段,随后她与丈夫一同前地走下大坝向河中游去。

游在前面的王强很快就到了刘丽的视线内消失。丈夫突然没了踪影,刘丽更加害怕,她以为会水的丈夫游走了。于是,她就折回了岸

边。

岸边的刘丽见丈夫许久没有露面,她连忙爬上了大坝找人求助,结果正巧遇到了崔先生的货车。

接到报警后,110民警迅速赶来救援。不过,此时的黄河因调水调沙水位上涨,水流湍急。现场,岸边的石头上还搭着一件撕裂的深色衬衫,民警沿河岸寻找了半天也不见王强的踪影。

随后,记者从警方证实,刘丽和王强是一对浙江来济经商的夫妇。而截至记者发稿时,入水的王强仍没有任何消息,生死不明。

(图片及线索提供人林先生)



黄河岸边留下了王强的衬衫。

海信双模变频领天下

精品绽放世界杯

炎炎夏日,世界杯激情上演。为答谢广大消费者对海信双模变频空调的青睐,海信山东分公司特推出“海信双模领天下 精品绽放世界杯”活动。凡在活动期间购买海信双模变频空调指定机型满1000返100元起,同时推出多种世界杯套餐,每种套餐都在价格优惠的基础上有重礼相赠。如一次性套餐购买海信多款双模变频空调价值在5万元以上的顾客,可在活动价格的基础上另获赠世博会门票一张加海信电压锅一个。一次性购买海信多款双模变频空调价值在2万元以上的顾客,可在活动价格的基础上另获赠海信电压锅一个。自6月1号空调价格上涨,海信双模变频空调却“逆势而行”,销售节节攀升,济南区域海信双模变频空调销售突破2万套..为让消费者得到最大实惠,海信双模变频空调单机优惠加套餐购重礼可得在世界杯基础上,广大消

费者得到的又一盛宴!

权威调查:九成认变频,八成选双模

为探讨空调产业技术发展和消费趋势,国家信息中心市场处和中国家电网委托专业调查机构近期在北京、上海、青岛、深圳、广州等多个重点城市开展了空调消费意向调查。调查结果显示,消费者普遍认为变频空调具有节能省电、舒适性高、使用寿命长等优势;在面对“假如您要购买空调,您倾向于购买定速空调还是变频空调”的提问时,有91.5%以上的被访者表示有意向购买变频空调。

“双模变频”确实比“单模变频”空调技术更先进,节能效果更好,在价格相近时更倾向于购买双模变频空调。此外,在影响购买变频空调的因素的调查中,企业的技术实力排在第一位。

国家信息中心市场处处

长蔡莹分析指出,近两年来随着变频空调能效国标实施以及国家开展家电下乡、节能产品惠民工程等政策的推动,变频空调具有的高效节能、高舒适优势进一步获得广大消费者认可,变频空调普及推广的速度大大加快。2009年度,国内市场变频空调的占有率已由前几年的不到10%提高到了18.18%,今年1~4月则提高到30.38%,按此发展速度,预计2010年该比例会接近或超出40%,未来两三年内变频空调将会超越定速空调稳居空调市场的主流地位。

与会行业领导、专家分析讨论指出,相比传统的单模变频空调,我国企业自主创新推出的双模变频空调在节能省电、符合使用习惯等方面会更有优势。据介绍,双模变频空调是去年8月由海信在全球率先研制成功的。目前,该产品已通过由中国家用电器协会、中国质量认证中心、中国家用

电器研究院、中国标准化研究院、清华大学、西安交通大学、北京工业大学等权威单位的领导、专家组成专家委员会的鉴定。鉴定报告显示,该科技成果已形成多项自有技术,达到国际先进水平,其中双模变频运转的设计理念和方法及超低频运行控制技术达到国际领先水平。

全国家用变频控制器分技术委员会副主任委员、海信空调研发中心主任王志刚博士介绍说,变频空调公认具有高效节能的优势,但实际上它在开机初期也存在耗电偏高的问题,如果用户每次使用空调的时间不长,它的节能优势就无法发挥出来。针对此问题,海信创新采用矢量变频控制、黄金分割频率、等多项领先技术,推出的双模变频空调独创“高效省电”和“长效节能”两种运转模式,解决了普通变频空调开机初期耗电过高的问题。以其主销的“清享”



系列产品为例,若消费者选择“高效省电”模式运行,空调开机初期能兼顾舒适度与省电效果,比普通直流变频空调省电20%以上;若选择“长效节能”模式运行,在追求最佳舒适度的基础上,低频运行的能效比达到6.25,远高于定速空调新国标1级能效3.6的水平。此外,它还采用环保无氟的R410a制冷剂代替普通变频空调常用的对大气臭氧层有破坏作用的R22制冷剂,具

有绿色环保、使用寿命更长等优点。

中国消费者协会秘书长助理王前虎认为,双模变频空调的创新点在于准确地把握了消费需求,那就是针对很多用户在家使用空调普遍时间不长的习惯,将单模变频空调开机初期高频运转带来的能量损耗问题解决为“高效省电”及“长效节能”两种模式,达到了变频空调的全程高效节能。(陆琳)

高端冰箱大比武

海信独获“节能标杆”、“经典多门”大奖

6月23日,由国家信息中心举办的“低碳前行·冰箱联盟启动仪式暨中国冰箱行业发展高峰论坛”在京举行,海信等品牌各自推出高端精品同台竞技,经专家评委会一致审定,海信冰箱独家摘得“节能标杆奖”,海信阿波罗·太空舱多门冰箱被评为“2009~2010年度经典多门冰箱”。

近年来,由于国家大力开展以旧换新、家电下乡、节能惠民工程等活动,推动了中国冰箱市场快速发展。中怡康统

计数据显示,2009年1~12月,海信科龙冰箱国内市场销量同比增长18.23%,高出行业平均增幅2.4倍,增幅位居行业排名前五位品牌第一位。数据还显示:在多门高端冰箱领域,海信冰箱的市场份额较2008年增长了193%,名列行业前茅。

中国家用电器协会、中国流行色协会等行业领导指出,除了国家政策的推动,一线品牌大力开发和推广绿色低碳产品也是推动中国冰箱市场发展

的重要动力。比如海信冰箱早在去年就全面停产了能效等级低于国标2级的产品,率先实现90%以上产品超过国标1级水平。据韩国权威媒体《It times》报道,在韩国能源管理机构KEMCO(Korea Energy Management Corporation)组织的2009年最节能家电评比中,中国海信生产、Halla Welthtech公司进口的海信HFD189LC电冰箱,以每天仅耗电0.25度被评为500升以下最节能冰箱第一名。这是海信冰箱继在北美、欧

洲获得广泛好评后,再次获得权威认可。

本次会上,海信阿波罗·太空舱冰箱荣膺“2009年~2010年度经典多门冰箱”殊荣。记者在苏宁电器目睹了该产品的超凡风采:外观采用最新简约欧式设计,“黄金分割”比例的六门布局,面板采用丝绒金大理石VCM钢板打造,配以海信精良的制造工艺,看起来豪华高贵却不过分张扬,彰显贵族气质。

据介绍,海信阿波罗·太

空舱变频冰箱的领先之处在于独创360°全方位保鲜功能,能针对冰箱的冷藏室、冷冻室、果菜室等不同空间分别提供的最适合于食物贮存的温度,并且保持温度恒定,达到食物“想要几度就几度”的保鲜效果。经检测,与普通同规格产品相比,它的保鲜能力提高3倍以上,静音效果提高1倍,省电70%以上。

业内人士指出,除了节能低碳,冰箱产品也已经日益向多门大容积和超级保鲜趋势



方向发展,只有注重技术领先和精细设计的产品才能打动消费者。海信阿波罗·太空舱系列冰箱被权威机构评为“2009年~2010年度经典多门冰箱”,即为明证。(陆琳)